

**A Magyar Újságírók Országos Szövetsége
2020. szeptember 26-i küldöttgyűlésének
jegyzőkönyve**

Időpont: 11.00 óra
Helyszín: A MÚOSZ székháza

M. Lengyel László, a Küldöttgyűlés levezető elnöke	<p>Kedves Kollégák! Kedves Küldött-társak! Kedves Jelenlévők! Tisztelettel köszöntöm valamennyiüket a Magyar Újságírók Országos Szövetsége küldöttgyűlésén.</p> <p>Jelenleg olyan helyzet állt elő, hogy a küldöttgyűlés a jelenléti ívet aláírt, megjelent küldöttszám alapján nem határozatképes, mivel 15 küldött jelent csak meg.</p> <p>A meghívó napirendjében benne van a hatályos törvényi határidő miatt a tavalyi 2019. évi gazdálkodással kapcsolatos dokumentumok és az idei, 2020-as év költségvetés elfogadása.</p> <p>3 tag karanténban van, többen jelezték, hogy nem regisztrált betegek, de a mi egészségünket és saját egészségünket is óvva nem tudnak eljönni.</p> <p>Azonban a határidő alatt, szeptember 30-ig a fenti dokumentumokat (mérleg, beszámoló, közhasznúsági jelentés, könyvvizsgálói jelentés) be kell adni.</p> <p>Pillanatnyilag két lehetőség áll rendelkezésre:</p> <ul style="list-style-type: none">- jövő szerdán létszámtól függetlenül kerül megtartásra a megismételt közgyűlés (meghívó szerint), sajnos ezen időpontban mindhárom levezető elnök előre láthatólag akadályozva van, de ígéretet tesz rá, hogy mindenképpen megpróbálja megoldani a szerdai küldöttgyűlés levezetését- napirend szerinti küldöttgyűlést most nem lehet tartani, de az elnöki tájékoztató megtartható, mert nem kell szavazni róla, elleneben a megjelent küldöttek kapnak az elnöktől aktuális tájékoztatást.
dr. Huszák Balázs, a MÚOSZ jogtanácsosa	<p>A Ptk és a Civil törvény miatt nem lehet fél órával később megtartani a küldöttgyűlést, mint ahogy azt Bánkuti András felveti, a szerdai közgyűlési időponttal tesz eleget a szervezet a törvényi előírásoknak, és a meghívóban rögzítetteknek.</p>
Bánkuti András küldött	<p>Kérdezi a megjelent küldötteket, hogy mennyire jó a szerdai időpont.</p>



dr. Huszák Balázs	A meghívóban meg van jelölve a második időpont, ha nincs meg az első időpontban a határozatképesség, ebben az időpontban küldött létszámtól függetlenül érvényes lesz a küldöttgyűlés szerdai napon az eredeti napirendi pontokkal.
M. Lengyel László	Kérdése: Akarják-e az itt megjelent küldöttek, hogy a napiend előtti elnöki tájékoztatót Hargitai Miklós megtartsa-e?
	SZAVAZÁS
M. Lengyel László	8 fő igen, 2 fő nem, 3 fő tartózkodott a szavazástól.
Vicsek Ferenc küldött	Mivel ez már nem hatályos küldöttgyűlés, javasolja, hogy akit nem érdekel a napirend előtti elnöki tájékoztató, az menjen nyugodtan haza.
	Hargitai Miklós a napirend előtti tájékoztató a megjelent küldötteknek megtartja.

A jegyzőkönyv lezárva 2020. szeptember 26. 11:40 órakor.

2020. szeptember 26.



M. Lengyel László

a MÚOSZ Küldöttgyűlésének levezető elnöke

Magyar Újságírók
Országos Szövetsége
1064 Budapest,
Vörösmarty u. 47/a.



Hargitai Miklós
a MÚOSZ elnöke



Orbán Laura
a MÚOSZ irodavezetője